

КУЗБАСС

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
Иркутского горкома ВКП(б), горисполкома
и горпрофсовета

КЕМЕРОВО, 2 июня

Слет закончился. Борьба на начавшейся

Проведенный 3-го дня рудничный слет ударников — угольщиков войдет в историю борьбы Эйховского рудника за Большой Кузбасс, как большевистский слет, как слет, положивший начало массовой борьбе за первенство рудника во всесоюзном конкурсе.

Эйховский рудник пришел к своему слету с неплохими показателями. Рудник в целом выполняет производственное задание. Ударники угля добились сдвигов в области поднятия производительности труда и снижения себестоимости угля.

"Пионерка" не сдает темпов, продолжает держать первенство в Кузбассе

Но на слете ни грамма излишней восторженности. Рудник очень скромно подошел к оценке своих достижений. Наоборот, он же дал простор разговору самокритики, подверг беспристрастной критике недочеты в шахте.

Общий тон высказываний на слете можно кратко формулировать так: "Мы добились суточной добычи 2000 тонн. Это хорошо. Но в шахтах у нас еще уйма технических неполадок. Не редко за техническими неполадками скрывается морда классового врага. Больше классовой бдительности, больше упорства в реализации решения ЦК ВКП(б) и СНК о Донбассе — и мы минимум на 10 проц. увеличим суточную добычу, займем место в числе первых во всесоюзном конкурсе шахт".

Заслуга слета в том, что он дал образцы предметной критики. Каждый технический недочет сопровождался точным адресом и конкретным предложением.

Заслуга слета в том, он дал конкретный лозунг борьбы за выполнение на 100 проц. программы уголедобычи всего года к 15 декабря, при чем лозунг года технически обосновал, взяв на себя обязательство стать организатором в борьбе за нарастание темпов добычи, за неуклонный рост производительности труда и снижение себестоимости.

Заслуга слета в том, что он включил в борьбу за реализацию решения ЦК ВКП(б) и СНК о Донбассе, в борьбу против канцелярско-бюрократических методов руководства на всех участках шахты.

Слет закончился. Рудник вступил в соревнование за первенство в Союзе.

Борьба еще только начинается. Главная впереди.

Вслед за слетом мы должны повторить, что победа в конкурсе не дается самоотком. Перед организациями рудника перед ударниками встанут колоссальные задачи обеспечить победу организационно-массовой работой.

Не должно быть ни одного участка без техпромфинплана! Оперативные планы должны доводиться до каждого рабочего! Глубже должен быть внедрен плано-предупредительный режим! Смелее и энергичнее надо проводить техминимум, охватывая им поголовно всех рабочих ведущих профессий!

Надо, наконец, окружить вниманием и заботой специалистов, перешедших на работу в шахту. Слет правильно указал, что игнорирование специалистов-производственников — есть попытка скрытого сопротивления реализации решения ЦК о Донбассе.

Выше трудовую дисциплину! Не может быть никакой пошлости летунам, дезорганизаторам производства, прогульщикам и лодырям.

Мы располагаем всеми условиями к тому, чтобы взять первенство во всесоюзном конкурсе. Не использовать этих возможностей — преступно, использовать их — значит выйти победителями в соревновании с лучшими шахтами Советского союза.



Угольщики 1 района шахты "Пионер", включившись во Всесоюзный конкурс, взяли обязательство выдать в июне вместо 8000 тонн угля по заданию 15000 тонн. На снимке — начальник района тов. Попов.

ПРИВЕТСТВИЕ СЛЕТА

Секретарю Западно-Сибирской парторганизации тов. Эйхе, редакции газеты "Советская Сибирь"

Рудничный слет ударников угля приветствует вас, лучшего ударника угля и в вашем лице сибирскую парторганизацию, возглавляющую борьбу за Большой Кузбасс. Наш рудник носит ваше имя. Это обязывает нас быть впереди на фронте угля.

Включившись во всесоюзный конкурс шахт даем обязательство выполнять годовую программу по уголедобыче 15-го декабря. Шахта «Пионер» взяла обязательство годовой план уголедобычи выполнить 1-го ноября.

Президиум слета

Борьба за Знамя горняков Техословских

Рудник за 31 мая

	тонны	проц.
«Диагональная»	453	119,5
Шахта «Пионер»	623	120,5
Центральная	794	85,3
По руднику	1870	102,4

12 РАБОРОВСКАЯ В БОРЬБЕ ЗА ПЕРВЕНСТВО

БРИГАДА НА 200 ТОНН УВЕЛИЧИЛА ПРОГРАММУ ИЮНЯ

Мы ударники 12-й раборовской бригады Диагональной шахты, в количестве 28 человек под руководством лучшего бригадира ударника тов. Гильмундина свое задание по уголедобыче из месяца в месяц выполняем с превышением. План по уголедобыче двух месяцев второго квартала выполняем на 126 проц., производительность труда повысилась на 14,5 проц., себестоимость угля снизили на 3,5 проц. против плана.

Таких показателей в своей работе мы достигли путем вне-

дрения и развертывания социалистических методов труда: соцсоревнования и ударничества.

Наша бригада целиком вошла в число победителей всесоюзного конкурса шахт. Мы крепко будем держать знамя первенства по Кузбассу. В состав своей бригады вводим почетным забойщиком секретаря городского комитета партии тов. Новаковского.

Объявляя свою бригаду «именем тов. Новаковского» вместо установленного задания по плану на июнь в 2100 тонн мы двигаем встречный в 2300 тонн. Взятые обязательства мы обя-

зуемся выполнять с превышением, этим самым с честью оправдать присвоенное звание бригады «имени тов. Новаковского».

Следует 26 подписей
Тов. Бадашков, немедленно обсудите предложение Щегловой

Отгребшица Щеглова работает в 27 пеще. Работа трудна. Тов. Щеглова предлагает: с маленького кверху шлака лок обить железом, чтобы уголь не садился, это ускорит работу лопатой и не будет задерживать коногон.

ОСНОВНОЙ УПОР НА ПОДНЯТИЕ ОРГАНИЗАТОРСКОЙ РОЛИ УДАРНИКА ДО УРОВНЯ ЗАДАЧ ШАХТ

Слет ударников рудника призывает угольщиков и ИТР работать ударно и культурно

Обращение ударников слета ко всем угольщикам и ИТР рудника

Волею партии, по предложению любимого вождя партии и рабочего класса тов. Сталина, создана вторая угольно-металлургическая база — Урало-Кузбасский комбинат. За короткое время Кузбасс вырос в гигантский угольный бассейн, во вторую кочегарку Союза.

Эйховский рудник в 1926—28 г. г. почти не имел механизмов, в настоящее время в шахтах рудника работают 80 отбойных молотков, 30 электросверл, 20 конвейеров, 2 врубовки и 5 электровозов. В 1932 г. уголедобыча по сравнению с 1926—27 г. г. возросла в 1 1/2 раза, механизированная добыча возросла до 60 проц. в 1932 г.

Усилиями пролетариата района, под руководством городского комитета партии, за полтора года пройдена и пущена в эксплуатацию шахта «Пионер». Рудник поставлен на путь бурного развития, на путь ежегодного роста уголедобычи.

К слету ударников рудник пришел с показателями 100 проц. выполнения плановых заданий.

Но все ли шахты рудника сейчас выполняют свои обязательства перед партией, перед пролетарским государством?

Нет, ведущая Центральная шахта рудника во втором квартале снизила добычу. Шахта работает неудовлетворительно. Но шахта имеет все возможности работать лучше. Эти пути к лучшей работе в наших руках.

Неужели мы, товарищи ударники, инж. технические работники, не выведем шахту из прорыва? Неужели мы и дальше будем ставить под угрозу срыва работу коксохимического завода и заводов Урала?

Нет! Мы должны приложить все усилия, должны мобилизовать все свои силы для того, чтобы покончить с отставанием, чтобы вывести уголедобычу из прорыва, дать в этом году 650000 тонн угля.

Мы спрашиваем вас, товарищи рабочие, инженерно-технические работники, партийные и профессиональные руководители шахты, допустимо ли, когда в условиях насстойчивой и упорной борьбы ударников за овладение новой техникой ни один район, участок, не имеют техпромфинплана? Допустимо ли такое положение, что до сих пор слабо внедрен плано-предупредительный ремонт?

Мы требуем от вас прекратить топтаться на месте. Очистите свои ряды от летунов, прогульщиков, разгильдяев, от всякого классово-враждебного отребья, мобилизуйте активность и творчество широких масс на ударную работу.

Ударники ЭМО, канатной и подземной дороги! И вам надо крепко подтянуться. Вы работаете из рук вон плохо.

Товарищи рабочие и инженерно-технические работники, партийные и профсоюзные руководители канатки, по вашей вине за последнее время Центральная шахта завалилась углем, в забоях шахты затрудняется работа. До каких пор канатка будет лимитировать добычу?

Мы требуем от вас, чтобы вы ударной большевистской борьбой за уголь покончили с позорной работой, мы требуем, чтобы вы ежедневно перекатывали 1500 тонн угля в сутки.

Предоставьте руководителям решительно всю производственную власть на своем участке, чтобы они несли полную ответственность за порученную работу. Создайте лучшие условия для тех специалистов, кто работает непосредственно на производстве. Окружите их вниманием и заботой. Сделайте работу на канатке делом пролетарской чести! Этого требует от вас слет ударников!

Залогом наших успехов в росте уголедобычи будет перенесение опыта работы лучших передовых шахт, участков, районов, бригад в отстающие.

Больших показателей по уголедобыче добилась шахта «Пионер».

С первых же дней второй пятилетки добыча на шахте пошла вперед — ежедневно, по пятницам, еженедельно, ежемесячно. Темпы шахты «Пионер» — это выдача «на гора» 140 процентов производственного задания. В мае месячный план шахтой выполнен на 8 дней раньше срока.

Производительность труда на шахте на одного трудящегося в апреле составляет 1,65 тонн, вместо 1,37 т. — 120 проц. В мае составляет 1,66 т. вместо 1,38 тонн.

Снизилась себестоимость тонны угля, улучшалось качество продукции. В апреле себестоимость угля равна 97 проц., в мае 96 проц. Качество коксующегося угля ниже установленного стандарта.

Систематический рост добычи на шахте «Пионер» — это результат кропотливой и упорной работы, результат мобилизации внутренних ресурсов шахты, преодоления трудностей и энергичной борьбы с классовым врагом.

В результате заботы коногонов о лошадях, о вагонном парке, о путях, шахта добилась высокой производительности на выгрузке угля из люков и транспортировки его до подема. Смена тов. Рыжкова, коногоны Кетов и Шандурин добились вывозки угля до 398 вагонов в смену.

Разве так не могут работать угольщики Центральной и Северной шахт? Могут и должны. Мы должны признать, что указание вождя нашей партии тов. Сталина об овладении техникой, освоении нового оборудования, о повышении производительности труда, снижении себестоимости, улучшении качества продукции — нами далеко еще не выполнено.

На наших шахтах еще и сегодня имеет место неправильная расстановка сил, на Центральной шахте не редки случаи, когда забойщики используются на побочных работах. Передача смен в ряде случаев проводится «на авось». Слабость технического руководства на отдельных участках, приводит к тому, что в шахте режет лавы, садится крепь (Кемеровский, Владимировский пласты).

На шахтах еще мало уделяется внимания подготовке кадров. Слабо развернута борьба за проведение техминимума.

Чтобы успешно выполнять производственные задания, со всей настойчивостью осуществлять на деле шесть

исторических указаний тов. Сталина, необходимо со всей большевистской настойчивостью выполнить решения партии и правительства о работе угольной промышленности Донбасса.

Слет призывает всех ударников рабочих и инженерно-технических работников к быстрейшему и неуклонному осуществлению программного документа партии о перестройке.

Слет требует от руководителей рудника положить конец всякой медлительности в этом деле, всякой попытке прикрывать «объективными» причинами противодействия фантической перестройке.

Нельзя дальше терпеть на шахтах канцелярско-бюрократические методы руководства, которые сдерживают инициативу ударников и инженерно-технических работников.

Могучим рычагом в росте уголедобычи является закрепление рабочих за шахтой. Слет ударников считает недопустимым явление, когда шахты Центральная и «Пионер» — превращены в «проходные дворы». Только за первый квартал по обеим шахтам уволилось 400 чел.

Дальше терпеть такого положения ни в коем случае нельзя. Это обязывает нас ударников, и всех организаций по большевистски развернуть борьбу с летунами и прогульщиками, решительно добиться того, чтобы шахты были обеспечены постоянными кадрами. Надо широко развернуть работу по самообязательству рабочих о работе на шахте в течение нескольких лет.

Мы должны руководствоваться решениями всесоюзного слета о том, что каждый ударник должен стать организатором, должен по ударному работать сам и поднимать ударной работой других, вести за собой тех, кто отстаёт. Обучать других хорошей работе. В шахте, вооруженный механизмами, только тот ударник, кто по ударному осваивает новую технику, кто на основе четкого выполнения этого указания тов. Сталина достигает образцовых показателей своей работы. Ныне ударник должен не только сам овладевать техникой, овладевать работой механизма, но и обучать других работать на механизмах.

Лучшие люди нашего рудника: Врачев Ефремов, Ткачук, Гильмундин, Шевелев, Абызов, Андреев, Ершев должны не только сами работать хорошо, но и научить других работать лучше.

Слет ударников призывает угольщиков и инженерно-технических работников работать ударно и культурно. Требует умелым руководством обеспечить нарастание темпов уголедобычи и производительности труда, обеспечить улучшение качества работы и успешное овладение механизмами.

Главное в работе организаций рудника сейчас должно стать поднятие организаторской роли ударника до уровня задач шахты.

Слет призывает ударников и инженерно-технических работников Северной шахты форсировать проходческие работы. Ударники шахты, помните что вы к 1 января обязаны дать отрано о угольной уголь.

Слет призывает ударников полей ОРС «а мобилизовать все силы на окончание сева, на своевременную организацию прополки, взмста паров и на подготовку к сеноуборочной и овощно-уборочной кампаниям.

Давайте не на словах, а на деле покажем, что мы улучшаем работу ОРС «а, помогаем угольщику крепко стоять на своем пути в борьбе за уголь.

Ударники Эйховского рудника!

Под руководством ленинского ЦК нашей партии и вождя международного пролетариата тов. Сталина еще выше поднимем знамя социалистического соревнования в борьбе за первенство в Союзе, еще теснее сплотим свои ряды вокруг партийной организации края, района в борьбе за социализм.

Да здравствует великая партия Ленина!

Да здравствует великий и мудрый вождь партии т. Сталин!

ОБ УВЕЛИЧЕНИИ ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИХ КАДРОВ, РАБОТАЮЩИХ НЕПОСРЕДСТВЕННО В ШАХТАХ УГОЛЬНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Постановление Наркомтруда СССР от 27 мая 1933 г.

На основании постановления СНК СССР от 25 мая 1933 года, НКТ СССР постановляет:

1. Все предприятия и учреждения, где работают специалисты высшей и средней квалификации, окончившие после 1 января 1925 года соответствующие учебные заведения угольной промышленности и работающие в настоящее время не по специальности, обязаны откомандировать их на работу в угольную промышленность, непосредственно на добычу угля по требованию местных отделов труда. Оставление работников, подлежащих откомандированию в угольную промышленность, на прежней работе допускается исключительно с разрешения комиссии НКТ СССР.
2. Обязать всех специалистов высшей и средней квалификации, окончивших после первого января 1925 г. соответствующие учебные заведения по угольной специальности и работающие в настоящее время не по специальности, в трехдневный срок со дня опубликования настоящего постановления явиться в местный районный городской отдел труда для регистрации и направления на работу, имея на руках копию трудового списка.
3. При этом: а) Специалисты, работающие в шахтах рудной, золотой, цветной и шпательной промышленности и на заводах черной металлургии от регистрации освобождаются и откомандированы не подлежат; б) Направление специалистов производится местными органами совместно с уполномоченными НКТП по указанию Главугля или его уполномоченных.
4. Обязать отделы труда, под ответственность заведующих, установить контроль за: а) явкой специалистов на регистрацию; б) своевременным откомандированием специалистов; в) явкой специалистов к месту назначения.
5. Обязать органы труда проследить и обеспечить выполнение постановления СНК и приказа НКТП СССР о направлении не менее 35 проц. инженерно-технических работников угольной промышленности и научно-исследовательских институтов горной промышленности, на работу непосредственно

ЗА УЛУЧШЕНИЕ МАТЕРИАЛЬНО-БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ РАБОЧИХ СОВХОЗОВ

Рабселькоры и низовая совхозная печать должны проявить кипучую творческую инициативу в деле проведения смотра

Письмо краевых газет „Советская Сибирь“, „Сельская правда“ и „Большевистская смена“ ко всем редколлежам ственных и многотиражных газет и рабселькорам совхозов

Товарищи, постановлением крайкома ВКП(б) общественный смотр материально-бытового обслуживания рабочих совхозов проведен до 1-го июля. Этим самым крайком ВКП(б) еще раз подчеркнул какое огромное значение партия придает делу дальнейшего улучшения материально-культурных условий рабочих, внимательно и заботливо относиться к их повседневным бытовым нуждам. В совхозах должны быть созданы все условия для повышения культуры быта рабочих, для улучшения их жилищных условий, для повышения их материально-бытового уровня жизни. Для этого необходимо, чтобы совхозы были не только предприятиями, производящими сельскохозяйственную продукцию, но и центрами культурно-бытового обслуживания рабочих. Для этого необходимо, чтобы совхозы были не только предприятиями, производящими сельскохозяйственную продукцию, но и центрами культурно-бытового обслуживания рабочих. Для этого необходимо, чтобы совхозы были не только предприятиями, производящими сельскохозяйственную продукцию, но и центрами культурно-бытового обслуживания рабочих.

ТЕМПЫ СЕВА В „СВИНОВОДЕ“ ЕЩЕ ДАЛЕКИ ОТ УДАРНЫХ

Мало объявить тревогу, надо действительно по-большевистски исправить ошибки

Тысяча шестьсот га посева — всесезонная программа Шегловского совхоза в „Свиноводе“. Десять тракторов, сто тридцать девять рабочих лошадей, три полных участка, полностью укомплектованных рабселою, тракторами, машинами — такая производственная мощь этого совхоза. Следовательно, выполнение программы в срок.

По плану сева, к 20 мая совхоз обязан был посеять тысячу га зерновых культур. К 25 мая посева намечалось закончиться полностью. Однако на сегодня совхоз с этим важнейшим заданием не справился. Вместо того, что бы закончить сева, посеяно лишь около 160 га или всего 30 проц. против намеченного плана.

Получить полное обеспечение средствами производства и почти ничего не сделать в области выполнения производственной программы — а не что встать на путь махрового оппортунистического благодушия, в конце концов, трудовую дисциплину, расшатать организацию труда, значит встать на путь сырьевой инициативы и пренебрежения к труду, а не что встать на путь сырьевой инициативы и пренебрежения к труду, а не что встать на путь сырьевой инициативы и пренебрежения к труду.

СИГНАЛ О ПРЕСТУПНОМ ОТНОШЕНИИ К КАЧЕСТВУ СЕВА

В сельхозкомбинате химзавода производят посадку картофеля в необработанную землю

Требуется немедленное энергичное вмешательство парторганизации химзавода в комбинатские дела

Качество обработки земли в сельхозкомбинате химзавода, не выдерживает никакой критики.

30 мая был проведен субботний по посадке картофеля. Участвовало 168 человек и посадили 8 га, работали до четырех часов вечера.

Можно было бы еще производить посадку, но подготовленной земли не оказалось.

Качество произведенной посадки вызывает тревогу. Под посадку картофеля отдели целину, обработали скверно, вспахали на один раз, мало мальски заборонили простой бороней. Дело дошло до того, что картофель сажали совершенно в непоханную землю. Хозяйственники создают видимость, что они занимаются посадкой. По существу же идет бессознательная трата средств.

Пока посеяно 8 га. Дальше такого качества посадки не должно быть. Руководители сельхозкомбината должны крепко задуматься над вопросом качества обработки земли и сегодня же предпринять все необходимые меры к тому, чтобы выправить допущенные ошибки.

Угольщики помогают своей фирме

Бригада рудкома за несколько дней работы на форме «забойщик» провела работу по организации труда и зарплата. Проработаны две формы. Первый дает возможность легко учесть использование рабочей силы по квалификации и облегчает борьбу с неравномерной в зарплате. Вторая форма помогает определить годность трактора, вышедшего из ремонта, работоспособность слесаря, а также работу механика, ответственного за ремонт тракторов.

При проверке порчи и расценок обнаружены и исправлены две ошибки (нормы были занижены).

Сейчас намечают хронометраж за работу трактора и ведут подготовку к тарификации труда.

Лаврентьев Исаев.



За преступно скверную организацию сева занесены на черную доску: ШЕГЛОВСКИЙ СВИНОВОД. Директор Т. Максимов, сев ретарь Я. Т. Чекалов, пред. раб. н-та Т. Хадкевич.

СОВХОЗ „УДАРНИК“.

Директор Т. Иванов, сев ретарь Я. Т. Черемихин, пред. раб. к-та Т. Карымов.

К 15 декабря выполним годовую программу по углю

ТАКОВО ОБЯЗАТЕЛЬСТВО УДАРНИКОВ РУДИННОГО СЛЕТА

Зйковский рудник должен взять первенство во Всесоюзном конкурсе

Полов (Центральная шахта). Управляющий рудником тов. Олешко в своем докладе указал, что 11 и 12 бригады не выполняют своих производственных заданий. Это верно. Но он не указал на причины этого. Он не указал на причины этого. Он не указал на причины этого.

Замечание тов. Олешко по поводу отставания этих бригад очень важное. Его нужно учесть. Для того, чтобы полностью ликвидировать их производственное отставание, нужно, во-первых, создать для них подходящие условия работ, полностью снабдить порожняком, во-вторых, ликвидировать недостатки в лесоматериалах, усилить технический надзор и руководство. Только такими путями эти бригады могут повысить свою производительность и выйти в передовые ряды ударных бригад.

Почему 11 и 12 бригады не выполняют своих производственных заданий? Скажу прямо: виновники не называются по имени, систематические причины кроются в неумении правильно организовать работу забоя.

Наряду с крупными недостатками имеется много мелочей, которые тормозят производительность и добычу. Взять такой факт: не налажены стрелки, на перекрытиях печи, — все это создает ненормальные условия работ и тормозит ход дела. Порожняк, отгрузка и материалы имеют важнейшее значение в планировании и бесперебойной работе забоя.

Инженерно-технический надзор рудника дружными усилиями обязан эти недостатки устранить. На основе решения партии о Донбассе, ИТР рудника уже начал практическую перестройку работ забоя. Вызван на социальное соревнование второй район, который тоже имеет ряд недостатков. Согласно содоговору, эти работники должны добиться хороших показателей и выполнения программы добычи.

Для того, чтобы эта работа проходила быстро и бесперебойно, обязаны работать по ударному, организованно.

Во время ремонтного периода металлургия показала подлинно большеинские образцы труда. Многие из них работали по 10—14 часов в сутки, тем, чтобы ремонт окончить вовремя и дать возможность шахте فور

КЕМЕРСТРОМ ПОВТОРЯЕТ ПОСТЫДНУЮ ПРАКТИКУ БЫВШЕГО КЕМЕРЖИЛСТРОЯ

Он извращает и нарушает указания городской парторганизации о развитии местных строительных материалов. За три года не освоен ни один кирпичный завод

ЧТО ДЕЛАЮТ ПАРТИННЯЯ И ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИИ ТРЕСТА?

К 25 мая кирпичный завод Кемерстрома № 1, 2 и 3 все еще не ведут работы в объеме, предусмотренном программой. Это значит, что завод № 1 до сих пор не оставлен в покое. Завод № 2 еще не освоен. Обращаться к ней не умеют. Портит кирпич при сушке, а валят его головами.

Завод „синикат-органиков“ назван так в память его большого кредита, на который его строили. Но существует в нем в нем кирпичный цех, а главное нег подходящей глины и выработывает он не синикат-органики, а саман, на 1—1½ проц. обогоренный жирным маслом от смоляного топлива.

Вентиляция этого завода непереносима, а работа по наладке газопровода никак не выполняется. Судя по камере должны либо дымить, либо невозможным производством, особенно в зимний период, из-за большого количества угарного газа, — напором нефти и других отходов смоляных продуктов, увлекаемых обоями парами, либо сушка будет проходить медленно.

С весны прошлого года достройка заводской котельной, застрявшего в работе и ведется по тринишскому методу: сегодня колят то, что делала вчера, а завтра будут копать то, что делала сегодня. Раскрывают кровлю, ломают плиты, у части сарая, чтобы устроить стелаж в другой части сарая, а кровлю покрыть шпелой. Но шпелю мало, ее нужно перевозить с Промышленки и сран остаются не покрытыми.

Реконструкция — дело хорошее, но когда, скажем в 1931 году только начали строить завод (кирзавод № 2)

и в том же 31 году реконструировали старый завод (кирзавод № 3) и в том же 1931 году снова и коренным образом реконструировали их — это уже головоустройство.

За полгода в кирпичном производстве, понятие, не произошло таких существенных изменений, чтобы только что построенный завод стал бы обходимым реконструировать. Тов. Мишнев хоть и мало работал в системе Кирпичстроя, но все же знал и об истинных сушилках, проектируемых Кирпичстроем и о необходимости круглогодичного производства кирпича, к которому в 1928 г. стремились все кирпичники, и решение построить искусственную сушилку в Новосибирске в 1930 году.

Постройка же сушилок у существующих печей делает ненужными, выброшенными на ветер только что произведенные затраты на постройку сезонных сушильных и отвозных сараев, машинных зданий, на монтаж электромоторов и оборудования и на трансформаторные устройства.

Если сезонный завод „кирпичстроевского“ типа на 9 мая, в год стоит, скажем, по 80 руб. на 1 тыс. годовой производительности, а такой же завод с искусственной сушилкой — по 45 руб. на 1 тыс., то реконструкция первого завода по второй раз обходится еще по 25 руб. на тыс., а общее капиталоложение увеличивается уже до 105 руб. на тысячу штук кирпича годового производства. Дорого же обходится такое строительство. Но и это строительство вряд ли когда закончится.

И. Гофман.

ПОЛНОСТЬЮ И БЕЗОГОВОРОЧНО ОСУЩЕСТВИМ РЕШЕНИЯ ПАРТИИ О ДОНБАССЕ

Тов. Левов (Центральная шахта). После опубликования в печати указаний партии о перестройке работ угольной промышленности, ряд техников и инженеров нашего коллектива добровольно слустились в шахту и приняли участие в работе. Я, как начальник района, хочу указать на то, что было узким местом в добыче с тех, чтобы возобновить условия эти узкие места были выработаны. Владимирский пласт большим недочетом в добыче имеет низкое качество продукта. Вместо максимального стандарта 12 проц. он дает 15 проц.

Кроме этого недостатка работы проводятся крайне плохо. Назрели систематически отставания в выполнении заданий. Например, задание по проходе — 90 метров в месяц, а фактически оно выполняется — 40-45 метров или к плану это выполнение составляет 50 процентов. Здесь главным лимитирует добычу.

Тов. Левов (ЗМО). — В докладе тов. Олешко больше сказано о производственных работах, о забое. Я хочу дополнить его выступление тем, что металлургия Центральной шахты имеет очень важное значение в организации ударных работ добычи. Сейчас у нас особенное затруднение в организации транспорта. Вагонный парк очень изношен. Его приходится чинить руками металлургов.

С. И. Вышинский.

ЗНАЕТ ЛИ ДИРЕКЦИЯ И ПАРТИЧЕЙКА СОВХОЗА 327,

почему до сих пор вредительское не пресечено и виновные не отданы под суд?

Почему до сих пор вредительское не пресечено и виновные не отданы под суд?

Тракторный парк фермы „Кубасская“ совхоза № 327, состоящий из пяти тракторов, в течение мая месяца имеет 556 часов простоя. Эти простои получились из-за поломки тракторных частей и расклевывания подшипников по вине трактористов.

Нехорошим вследствие халатного отношения к трактору расклевывания подшипников, халатности обобщая 24 часа простоя. Тракторист Петягин расклевыв подшипники, опять получились 24-часовый простой. И 23 мая этот же Петягин расклевыв еще два подшипника.

Тракторист Ефремов 21 мая расклевыв 2 подшипника, — простой 12 часов. Тракторист Гарно расклевыв катушечный подшипник, простой 48 часов. Простой трех тракторов выразился в 258 часов.

Слесарь Иванчиков вынужден из ремонта трактор ОТЗ № 2, но спустя лишь мину после пуска, подшипники были расклеваны, простой 48 часов. Вышеперечисленные художества трактористов требуют немедленного вмешательства административных органов.

Д. Тимофеев.

Антифашистский фронт крепнет



Первый номер антифашистского журнала 'Геген Ангрифф'...

Японо-китайские переговоры

ИБАНХАЙ. (ТАСС) На станции Тангу (Тяньцзинь—Шанхайгуанской железной дороги) встретились японские и китайские делегаты...

Мощная революционная демонстрация в Париже

ПАРИЖ (ТАСС). В организованном компартией шествии к стене Коммунаров на кладбище Пер-Лашез участвовало 75 тысяч человек.

Тов. Литвинов выехал в Женеву

МОСКВА (ТАСС). Наркоминдел тов. Литвинов выехал на конференцию по разоружению в Женеву...

Антифашистская конференция в Париже

ПАРИЖ. (ТАСС) Закончилась антифашистская конференция Парижской области. Участвовало 1032 делегата...

4 КУЗБАСС

2 июня № 125 - (2977)

Адрес редакции: угол 1-й Октябрьской и Почтовой (верхний этаж типографии).

Телефоны: редактора—224, секретаря редакции—23. Производственного и строительного секторов—22, общий и конторы редакции—237.

Рейлит № 279. Зак. № 141. Тираж 11000.

ОШИБКУ ПРИЗНАЛИ, НО... БЕЗДЕЙСТВОВАТЬ ПРОДОЛЖАЮТ

Дружинники из коллектива горЗО ничего не сделали практического для оживления займовской работы

23 мая в газете 'Кузбасс' была напечатана заметка под заголовком 'Рыцари черепаших темпов'.

Секретарь партячейки тов. Малышев сказал, что заметка подтверждается на сто процентов. В выступлении зам. пред. рабочкома сказал тоже самое...

Коллектив горЗО в размещении займа и выполнении плана по всем видам мобилизации средств по-прежнему плетется в хвосте...

Самотек мешает Кедровскому сельсовету по-ударному разместить заем

Кедровский сельсовет продолжает отставать в размещении нового займа. Это объясняется тем, что там комсомол неработоспособный...

Среди единоличников Новой Балашонки не проведено никакой массовой работы, не разъяснено значения займа второй пятилетки...

Остается далеко невыполненными самообязательства и по колхозникам. Уполномоченный по поселку Чулков Иван бездействует...

ГОСЦИРК

2-3 июня.

Добыть возможность всем трудящимся гор. Кемерово ознакомиться с опытом гипнотизера В. И. Майорова...

К/Т в ГОРСАДУ

2-3 июня 1933 г.

Демонстрируется художественная трагедия из жизни фермеров Америки

ЖЕНЩИНА С ЯРМАРКИ

с участием лучших артистов Горского пром Грзуин. Начало сеансов в обоих к/т в 6-8-10 час. веч.

ГОРСАД

Открытие летнего сезона

2 июня

Большое гуляние

Играет оркестр духовой музыки, танцы. Начало в 7 часов. Касса с 4-х ч.

ГОРТЕАТР

Рабочий театр профсоюзов

2 июня, Зинаиды Чалой.

Г—О—Р—А

В 3-х актах 8 картинах, режиссер Н. С. Петров. Начало в 9 час вечера. Касса с 3 час дня.

Конторе Стальмост требуются бухгалтер и счетовод.

Продаются дома за речкой Искитимкой. Леспромхоз

ДЕЗОРГАНИЗАТОРЫ ОБЩЕПИТА ЗАСЕЛИ В СТОЛОВОЙ МЕХЗАВОДА

Торгашескими махинациями они разгоняют столующихся рабочих. ВЫМЕСТИ ЭТОТ МУСОР ИЗ ЦЕХА ПИТАНИЯ

ОРС мехзавода плохо руководит столовой. Работа столовой мехзавода поставлена безобразно.

Цены на питание раздуты. Питание в техническом отделении столовой в месяц доходит до 120 руб. Стакан чая стоит 20 коп.

Огня в столовой выбиты. Ветер и пыль постоянно гуляют по столовой.

Зав. столовой ввел «новую систему» продажи абонементов, по которой обед стоит 1 руб., но так как на самом деле обед стоит 2-3 рубля...

На первую половину мая столовая отпускала денежные марки для питания. Многие столующиеся ввели марок на целый месяц.

—Надо было продать их кому либо,—издевательски отвечает «находчивый» зав.

Приведенные факты кричат о том, что мехзаводская столовая на-

ходится в руках дезорганизаторов общественного питания.

Норвеков

Прекратите торгашество

Давно прославленные коммерческие способности и стремления администрации столовой коопита ЦРК в горсаду, направлены на то, чтобы разогнать всех столующихся здесь по абонементам...

Цена за порцию гуляша за какие нибудь десять дней от 1 р. 20 к. подскочила до 1 р. 70 к., сейчас дошла до 2-х рублей...

Цены на суп и щи (то и другое из одного котла, дело лишь в названии), за этот же срок поднялись от 40 до 60 коп.

В первых числах мая порция вермишели с сахаром стоила 40 коп. сейчас эта же вермишель, только без сахара, стоит 30 коп.

Так же с ценами и на остальные блюда. Молоко в буфете недавно стоило 50 коп. стакан, сейчас 70, простокваша в такой же цене.

Товарищи из коопита ЦРК, не приходите ли вы, что пора прекратить это торгашество? В. Н.

Редактор Б. Голубчик.

ИЗВЕЩЕНИЯ

2-го июня в 7 часов вечера в помещении редакции (2-й этаж типографии) созывается очередной

семинар руководящего рабоче-крестьянского актива.

Тема занятий:

Роль рабочих и заводской печати в сеноуборочной и хлебоуборочной кампаниях.

Приглашаются руководители семинаров, соисполнители тт.: Кулаков, Салтыков (Кемстром), Еремин (сапропелитовый), Беляев, Исаков (леспромхоз), Иванов, Серков (химзавод), Рыжков (геологобаза) Шехов, Жучков, Плотов и Воронков—ТЭЦ Кошкин. Смирнов—Кокострой, Татаринцев и Зинко—Кемеровокомбинатстрой, Рисов и Глухов—промкооперация, Поляков—Сибстройпуть, Скачков, Голубенко—рудник. Ковригин—Азототрой, Рубан, Морев—мехзавод, Бобров—мехпекарня, Медведева и Колычев—кирзаводы. Хин и Котаев—столярная мастерская.

Редакция

5-го июня 1933 г. в 6 час. вечера в большом зале Дворца труда созывается

6-й пленум горпрофсовета

Повестка дня:

1. Предварительные итоги сева и задачи подготовки к пропашной и уборочной кампаниям (т. Букиц).

1. Оргвопросы.

Явка на пленум членам и кандидатам пленума и всему профактиву, директорам ферм, председателей самодеятельных товариществ обязательна.

Приглашаются ударники, хозяйственный и партийный актив.

Председатель горпрофсовета Шахнович.

К сведению хозорганов

Срок представления кассовых планов на 3-й квартал (июль-сентябрь) устанавливается не позднее 5-го июня с. г.

Форма кассплана остается прежняя, по которой представлялся на 2-й квартал.

При чем, касспланы сопровождаемые объяснительной запиской должны быть подписаны руководителем и главным бухгалтером.

В случае отсутствия формы плана или каких либо неясностей по составлению, следует обратиться в плановый отдел.

При этом хозорганы предупреждаются, что в случае непредставления касспланов к указанному выше сроку—отделением будет применена кассовая репрессия.

Госбанк

ТИПОГРАФИЯ возобновила прием заказов на штемпели и печати.

Продается фисгармония, две кино-передвижки, обращаются: Дворец труда, рабочий театр.

Дирекция театра сообщает, что ранее выданные пропуска на право постоянного посещения театра действительны также и на посещение горсада.

Всех рабочих и служащих артилы им. Мамонтова, не получивших облигации «4-го завершающего года пятилетки» просят прийти за получением: Красноармейская № 52 Кожмехсоюз.

Правление

Артилы «Кирпичстрой» на постоянную работу требуются опытный счетовод или бухгалтер знаком с производством м.

Кемеровской конторе «Заготзерно» срочно требуется десятник-строитель, а также рабочие плотники для строительства хлебных складов.

На складах Кемеровской конторы «Заготзерно» имеются в продаже по дешевым ценам яровая солома. Нуждающиеся в ней организации должны обратиться в контору «Заготзерно» Трудовая № 78.

Ушла корова: масти чалой, под брюхом белое, правый рог половина сломана. Знающих сообщить по адресу: химзавод барак № 92, кв. № 2 Беляева А. И.

Кемеровскому Кожмехсоюзу требуется опытный плановик, об условиях справиться в часы занятия с 9 до 3 1/2 ч. дня.

Правление

Срочно продается мотоцикл на ходу. Справиться Новая колония барак 122, кв. 6. Видеть с 4 ч. вечера.

Утеряны и похищены документы

Румянцева А пропуск на х/з.—Кабанова Е Ф бессрочно удост личн и инвалид кн.—Гутова Т М пропуск на х/з.—Емельянова Н М справ о работе—Колотовкиной Е С паев кн.—Ким Н И семейн удост личн и профб.—Черкасова И А метр выписки о рожд, справка о работе в москинском рудоуправлении, справ об оконч 5 групп шк ФЭС, справ о работе на Центральн. шахте (кемрудн) и справ о пребывании в шк ФЗУ.—Крекова В Н красноарм уд и справ на получ прод карт.—Булапова М И расчет кн и семейн удост личн.—Пустоногова Н М бессроч удост личн и свидет о смерти Михаила Пустоногова и профб.—Валкова П П расчетная кн и справ о работе.—Кравцова Я П удост личн выд ОВ ПК О Г П У квнт на внес аванс на сумму 20 р в маг № 12.—Подолова А

Е 2 метр выписки о рожд на имя Валентины и Алексея Подолных, бессрочно удост личн и акт о сдаче имущества в колхоз.

—Евченко К А квнт на внес аванс на 30 р.—Поморцевой М И удост личн

Петрова П Д воинск кн профб, паев кн и ударк билет.—Красавина А прик талоны на сумму 60 руб.

—Горбалева профб, паев кн и справ о работе.—Федорова И Ф профб.—Лопатина У Е воинск кн.—Тюшина М П 2 паев кн на имя Максима и Марии Тюшиных и квнт на внес аванс на 10 р. маг Гого.

—Щеглова А В проф билет, удост личн и свид о браке.—Логина Е П удост личн.—Мокшина Ф профб союза горняков.—Черданцева П М профб договор, заключенный с Сибторгом, паев кн справ ка о соц полож.—Сухович М С квнт на внес аванс в Гого на 100 р, квнт на внес аванс в маг ЗРК на 43 р. квнт на внес аванс в Акорт на 10 р.—Герасимова Д И расчетная кн и удост личности.

Герасимова В В удост об окончании школы ФЗУ.—Петрюк Т справка о соц полож, справка о пребывании в шк ФЗУ.—Петляк А С профб союза нарпит.—Канонкиной Е П профб.—Чаплиной И Г пропуск на х/з.—Щербакковой А И 3 метр выписки о рожд на имя Прасковьи Петра и Екатерины Щербакковых, посемейный спис и свидетельство о смерти Григория Щербаккова.—Лопина Д Ф семейн уд и справка о рб.—Никулиной Т М квнт на внес аванс в маг № 11 на 30 р. Боянова Т С сем уд личн.—Бабина П удост личн.—Михалева справка о рб.

считать недейств.

гор. Кемерово, тип. № 8 Сибпографтреста.